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Fel, fel, 
indenki menjen fel a fedélzetre! 
egyen ott mindenki a hajó fedél- 
etén, mert számbavétel lesz. Igy 
küldik, hivják, parancsolják óceán 

áró nagy hajókon fel a fedélzetre 
hz embereket, ha valami baj van. 
gy hivjuk, kérjük, küldjük mi is 
agyar testvéreinket a választási 
urnák elé. Legyen ott mindenki, 
nert minden emberre szükségünk 
an ma. Oceánok habjain hullám- 
unk mi is, kis erdélyi magyarság 
legfőbb parancsnokunk a lelki- 

smeret kell, hogy hivjon, küldjön, 
parancsoljon ma nekünk. Öltsük 

u 
hang 

napji 
nay] 

mag 
c. Ig magunkra ma a megbocsátás leg- 
a fe zebb ünnepi palástját, mert azt 

el szük nagy bajok vannak és 
nindre szükségünk lesz. Vetkőz- 

Dacár i zünk le minden hétköznapit. Fe- 
ejtsük el a tegnapot. Felejtsük el 
A hétfőt és a szombatot. Felejtsük 
el a meg nem értést, a hirtelen 
erjedt haragot. Hagyjuk magunk 
nögött mindazt, ami ellentétet 
teltett közöttünk, ami egy ellen- 

k, hi 

el 

árál 
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éget, békétlenséget szitott. Ma 
eke megértésre, kézfogásra van szük- 
kött égnük. Ma megnyugtató, tiszta 

elkiismeretre van szükségünk. 
linden magyar embert fontos kö- 
elesség hiv ma, magyar köteles- 
ég. Mindegy, hogy fogunk-e ja- 
itani ezzel a sorsunkon, mindegy, 
nogy politikai játék hivta életre ezt 
kötelességet, de kötelesség s ne- 
künk teljesitenünk kell. Nem ké- 
lelkedhetünk, nem töprenghetünk. 
Oda kell állnunk az urnák elé s 

tözsél 

jelzés 

meke 

Tárci 

tlens 

eket 

1, ahó teljesiteni kell a ránk mért köte- 
alt. ességet. Szavaznunk kell. Nem- 
z autó csak azért, mert igy irja elő a tör- 
„ k ny, hanem azért is, mert ez az 
6 gyetlen egy mód és alkalom, ami- 

tor beleszólhatunk az ország sor- 

alkalom, amidőn minden egyes 
agyar ember kifejezésre juttat- 
otja, hogy kisebbségi sorsában el- 
nyomatva érzi magát s votumunk 

el parancsolólag követeljük, 
nogy elismerve jogainkat megad- 

nekünk a minket megillető 
turális és anyagi életlehetősé- 

eket Nem mellékes dolog tehát, 
be hány magyar képviselő jnut 
ée parlamentbe, hanem kisebb- 
! ersunk legfőbb érdeke. Nem 

leszav es, hogy hány magyar fog 
bélye azni ma s hogy hová ütik a 
zük szőt. Minden egyes emberre 
kségünk van tehát, minden ma- 
yar szavazatra s jól gondolja 

olok 

Ova üti a bélvezzőt A 
ü vegzőt, mert ettől 

ügg kisebbségi életünk 

Minden reggel megjelenő 
sSzerkesztőség és kiadóhivatal: Clul-Kolozsvár, Calea Regele Ferdinand. 64-66 Telefonszárua 61 

Előfizetési árak: Évente 300 lel, félévre 150 lel, negyedévre 75 lel, havonta 25 lel, egy hétre 6 lel 

Vasarnap Első évfolyam - 28. szám 

sának intézésébe. Ez az egyetlen 

meg minden magyar ember, hogy 

független pol itikai napilap 

Cluj-Kolozsvár, 1932 julius I7 

................... 

Négyhónapos árvizi hullát ha- 

lászott ki a Szamos vizéből 
egy katona 

Öngyilkosságot vagy gyilkosságot gyanitanak 

SZAMOSFALVA. Bar Josif sza- 

mosfalvi reeülő katona tegnap 

fürdés közben a kimosott part 

alatt emberhullára bukkant. A 

partraemelt hulla személyazonos- 

ságát nem lehetett ugyan megálla- 
pitani, de a hullavizsgáló orvos 

megállapitása szerint mintegy négy 

hónapja lehetett már a viz alatt a 

szerencsétlen ember holtteste. 

Bizonyára még az emlékezetes 

tavaszi árviz sodorta el valahon- 

nan ezt az embert és ki tudja mi- 

lyen messziről. 

Egy család bizonyára elvesztet- 

te hozzátartozóját benne, de nem 
tudta, hogy hol és milyen körül- 

mények között. Vagy talán öngyil- 

kosság vagy éppen gyilkosság ese- 

te foroghat fenn, mert, ha termé- 

szetes halálról lett volna szó, bi- 

zonyára kétségbeesetten tudako- 

zódtak volna szerettük után a hoz- 

zátartozók. 

Mindenesetre a szerencsétlen is- 

meretlen halálának körülményeit 

ezideig sürü homály fedi. 

válasszatok1... 
Tizenkilenc román és kisebbségi párt áll ma az urnák elé 

CLUJ.-KOLOZSVÁR. Ma van a 
választás napja. Ma lép a szavazó- 

urna elé az öntudatos választópol- 

gár, hogy - a Vajda-kormány 
igérete szerint - politikai jogait 

szabadon, minden erőszak, testi és 

lelki és kényszer nélkül, legtisz- 
tább meggyöződése szerint gyako- 

rolja. 
Kevés választást előzött meg ak- 

kora agitáció és olyan elkeseredett. 
testvérharc, mint a mait, Nemcsak 
a romániai többségi pártok, ame- 
lyeknek száma a választás alkal- 
mából ijesztően sokra szaporodott, 
hanem a pártonkivüli és alkalmi 
csoportosulások is a korteskedés 
minden megengedett és megnem- 

engedett törvényes és törvénytelen, 
rábeszélő és erőszakos eszközével, 
sőt a tettlegesség és fegyveres me- 

rényletek terrorjával is folytatta a 

harcot egymás ellen. De ami a leg- 
lesujtóbb, a kisebbségi sorokból is 
előállottak olyan hamispróféták 

önző érdekcsoportok és zavarosban 

halászó törtetők, akik a saját 

anyapártjuktól elszakadva, meg- 

bontani igyekeznek annak a ha- 

gyományos létfentartó egységét, 

egyöntetü békéjét és kisded cél- 

jaikkal az ellenpártok malmára 
hajtják a vizet. 
Vasárnap van. Az emberek nem 

sietnek munkahelyükre, irodájuk- 

ba, vagy üzletükbe, ráérnek ma- 

gukba szállni és ugy indulni a sza- 

vazó urnákhoz. Románia magyar- 

jainak különösen fontos, hogy szi- 

vük szabad és tiszta sugallata sze- 

rint szavazzanak politikai, vallási 

és kulturális jogaik győzelméért. 

Hogyan történik a szavazás 

Városban a szavazás ma vasár- 

nap reggel pontosan 7 órakor kez- 

dődik és este 8 óráig tart. A ma- 

gyarság választási jele a szorzójel, 

a magyar becsület és öntudat jele. 

A választók az igazolványaikra ró- 

mai számmal feltüntetett szavazó 

lyeken szavaznak. A szavazás tit- 

kos és ugy történik, hogy a sza- 

vazó a hivatalos bélyegzőt arra a 

helyre üti, ahol saját pártjának a 

szavazó jele van, tehát a magya- 
rok a szorzójelre, azután négyrét 

hajtva visszaadja a választási el- 

nöknek. 

A kolozsvári szavazó- 
helyek 

A szavazó igazolványon feltün- 
tetett római számok szerint a ko- 
lozsváriak a következő helyeken 
szavaznak: 
A XXIV. a Honvéd-uccai áll. is- 

kolában, a XXV. a Városházán, a 
XXI. az Iparosegyletben, a XXVII. 
a pPetőfi-uccai áll. iskolában, a 

. . 

XXVIII. az Eperjes-uccai tanitó- 
képzőben, a XXIX. a Ferenc Jó- 
zsef-uti Baritiu internátusban, a 
XXX. a Malom-uccai Baritiu li- 
ceumban, a XXXI. a Vármegye- 
házán. Azok, akiknek igazolvá- 
nyán nincsen szám, tekintet nél- 
kül arra, hogy hol lakik és mely 
kerületbe tartozik, mindannyian a 
városházán szavaznak. 

Ellenörzik a kolozsmegyei 
szavazókörleteket 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A Magyar 
Párt kolozsvári tagozatának ellen- 

őrző bizottsága ma már a kora 

reggeli órákban megkezdi ellen- 

őrző munkáját. A kiküldött bizal- 

mi férfiak be fogják járni, a ko- 

lozsmegyei szavazókörleteket, hogy 

vigyázzanak a választásoknak, a 
kormány által előre beigért tisz- 
taságára. A bizalmi férfiak a kö- 
vetkezőképen oszlanak meg: I. 
Szakasz: dr. Szász Ferenc. Kolozs, 
Apahida, Fráta, Mócs, Sármás, 
Szilvás. 

II. Szakasz: dr. Bibó Béla és Ká- 
rolyi Sándor: Gyalu, Járarákos, 
Bánffyhunyad, Kolozsszentkirály, 
Hidalmás, Váradalmás, Zsombor. 

III. Szakasz: Péterffy Jenő: Ege- 
res, Nádasszentmihály, Bahuc, Ka- 
jántó, Apahida, Doboka, Borsa. 
A kiküldött bizalmi férfiak 
igyekezni fognak megakadályozni 
minden visszaélést, akár a válasz-



tók, akár a hatóságok részéről, 
amelyek esetleg befolyásolnák a 
választások szabad és sima lezaj- 
lását. 

A Magyar Párt kolozsvári és ko- 
lozsmegyei jelöltjei: dr. Bethlen 
György (listavezető), dr. Szász Fe- 
renc, Károlyi Sándor, Szabó Jó- 
zsei, dr. Bibó Béla, dr. Péteriiy 

Jenő képviselő-, Vásárhelyi János 
és Hankó-Veress Károly szenátor- 
jelöltek. 

A Zsidápárt jogokert küzd 

A romániai Zsidó Párt is láza- 

san készül a mai választásokra. A 

Zsidó Párt erdélyi hivatalos lapja 
vezércikkében „Utravaló' cimen 

lelkesiti a zsidóságot egyöntetü 
szavazásra. A vezércikk egyik 
passzusa igy hangzik: 

A Zsidó Párt nem kinál gyors 
sikereket hiveinek és nem tesz 
hangzatos igéreteket. A Zsidó Párt 
egy par excellence kisebbségi párt 
és mint ilyen természetszerüleg 
nem törekszik a hatalomra. A ro- 
mán parlamentben sohasem sze- 
rezhetjük meg a többséget és igy 
a hatalmat sem. Mi jogokért küz- 
dünk. Jogokért, amelyek mint 
egyéneket és mint népközösséget 
megilletnek bennünket, de ame- 
lyeket eddig megtagadtak tőlünk. 

Akülföld biztos-a veszia Vajda 
omány győzelmet 

A külföldi sajtó biztosra veszi, 
hogy a Vajda-kormány győztesen 
kerül ki a választásokból, amit 
egyrészt a köztisztviselőkre gya- 
korolt nyomással, másrészt a ro- 
mániai választási rendszer sajátos 
intézkedéseivel indokol. Ez azon- 
ban az ország válságát aligha old- 
hatja meg. Az állam detficitje 
ugyanis havonta többet tesz ki 8 
milliárd lejnél. A valutát pedig 
csak a legdrasztikusabb eszközök- 
kel lehet a hivatalos árfolyamán 
tartani. Tehát gyökeres változásra 
volna szükség sürgősen az ország- 
nak. 

VASÁRNAP, 
Bucureésti. 10.: 

julius 17. 

Puciano-zenekar: Ro- 
mán zene. 11: Gramoton. 4: Jonescu- 
zenekar: Könnyü és román zene. 6.40: 
Carmen Gr. Szünetben hir. 

Budapest. 9: Hirek, kozmetika. 10: 
Református istentisztelet a 
téri templomból. 11: Egyházi népének 
és szentbeszéd a Jézus Szive templom- 
ből. Majd: Az Operaház tagjaiból ala- 
kult zenekar hangversenye. A hang- 
verseny szünetében: Rádiókrónika. El- 
mondja Papp Jenő. 2. Gramofonhang- 
verseny. 3. Dr. Zaitschek Artur: Milyen 
takanmányokkal fokozható a tyukok 
tojáshozama. 3.43: Virányi László sza- 
lonzenekarának hangversenye. 5: Indiai 
nap alatt. Irta Wátanabe-Metzger Nán- 
dor. Felolvassa Radó Árpád. 3.15: Az 
Országos Postászenekar hangversenye 
a margitszigeti Mánkus-étteremből. 6.45. 
Palló Imre magyar nótákat énekel Far- 
kas Jenő és cigányzenekarának kisére- 
tével. 8: Sport- és lóversenyeredmé- 
nyek. 8.15: Kabaré-est. Utána körülbe- 
lül 10.15: Időjelzés, sporteredmények. 
Majd: A Mándits jazz zenekarának 
hangversenye a Rajna Parkból. 

Bécs. 9.30: Dité orgonamüvész. 
A bécsi szimfónikusok hangversenye. 
11.45: A szimfőnikusok szóralkoztató 
zenéje. 2: Mania orgonamüvész hang- 
versenye. 3.15.: Grueg. F-dur hegedü és 

10.30: 

zongora szonátája. 345: Feller tenoris- 
ta. 4.45: Holzer zenekar. 7.40: Bau- 
mann Antal dal- és áriaestje. 8.353: A 
bécsi szimfónikusok szórakoztató ze- 
méje. 20.55: Tánczene. 

ellen. 

Kálvin- 

Jóreggelt 

Kiütötte a vonat a fuvaros 
alól a szekeret a bánífívy- 

hunyadi állomáson 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Érdekes 

vasuti balesetről tett jelentést ma 
reggel a Hódos községi csendőrség. 
Pestelan Juon szilágymegyei lakós 
tegnap délben a bánffyhunyadi ál- 
lomáson hajtott át szekerével, ami- 
kor beérkezett a gyorsvonat. Már 
nem volt ideje a gondatlan fuva 
rosnak szekerével együtt átjutni a 
sineken, ugyhogy 

történt egyéb 

a mozdony elkapta a szekeret 
és kiütötte gazdája alól. 

Pestelan Joannak az ijedségen 
és kisebb horzsolásokon kivül nem 

baja, de a szekér 
pozdorjává törött. Ráadásul pe- 
dig, mivel a váltósorompó le volt 
eresztve és ő emelte azt fel, juta- 
lomképpen még hatósági eljárást 
is inditottak a könnyelmü fuvaros 
ellen. 

Elfogták a bacaui pokolgépes 
merénylet tetteseit 

Husvágókésselgyilkolteny mészárosnolitikaibosszuból 

BUCURESTI. A „Jóestét" első- j 
nek hozott tudósitást arról a ret- 
tenetes pokolgépes merényletről, 
amelyet a bacau-megyei Bratila 
községben Duca-párti kortesek kö- 

Magirescu lelkész, nem- 
zeti-parasztpárti képviselőjelölt 

A felrobbant pokolgép a 
lelkész ártatlan kisgyermekeit, Ni- 
cut és Georgetát sulyosan megse- 
besitette. 
Margirescuné is sulyes fejsé- 
rülést szenvedett és balszeme 

világát elveszitette. 

Drug Vasile szolga szintén su- 
lyos sérüléseket szenvedett karján 

és lábán. 
A pokolgépes csomag 

Florea Toba paraszt 
alapján tegnap 

elfogták a gyilkos merénylő- 
ket Lakar Gigorasi volt jegyző 
és Dumitru al Sasanei volt 

csendőr személyéhen. 
Mindketten a liberális párt kor- 

tesei és kétségtelen, hogy politikai 
okokból követték el a merényletet 
a nemzeti-parasztpárt jelöltje ellen. 

A tragikus eset rendkivüli rész- 
vétet és felháborodást keltett az 
egész országban. A bukaresti la- 
pok mély felháborodással konsta- 
tálják, hogy a politikai büncselek- 
mények krónikája ismét egy szo- 
moru eseménnyel bővült és a poli- 
tikai gyülölködés ujból ártatlan ál- 
dozatokat követelt. A nemzeti-pa- 
rasztpárti lapok ismét a liberális 
pártot vádolják az odiózus me- 
rénylet miatt és hangsulyozzák, 
hogy ennek a pártnak a mentalitá- 
sát vasenergiával kell kiirtani az 
ország közvéleményéből. A leg- 
szigorubb intézkedéseket követelik 
a kormánytól a gyilkosok és fel- 

vettek el 

átadója 

vallomása 

bujtóik ellen, akik nem laknak egy 
kis faluban, hanem sokkal kö 
lebb a liberális párt klubjához. 

Husvágókéssel szurta le 
a primárt 

RAMNICUL-SARAT, A közelben 
levő Plasesti községben ignap 
reggel véres incidens játszódott le. 
Nae Andrescun primar belépett 
Neagu mészáros üzletébe. Szóváltás 
keletkezett köztük, mire 

a mészáros felkapta a husvágó- 
kést és háromszor mellbeszur- 
ta a primárt, aki haldokolva 

esett össze. 
Neagut letartóztatták. Ennek a 

véres tettnek is politikai nháttere 
van. amely a község liberális pap- 
ja felbiztatta Neagut. hogy née en- 
gedelmeskedjék a primárnak, aki 

a jelenlegi kormánnyal egvütt rő- 
videsen meg fog bukni. 
Mizil községben az elmult éijel 
egy Toma Stoicescu nevü diák 
röpiratokat osztogatott. Verekedés 

keletkezett a különbőző párti kor- 
tesek között. mire 
Negulestu volt várasi tanácsos 
revolvert rántolt és rálőtt a 
jogászra, akit sulyosan meg- 

sebesitett. 
Neagulescut letartóztatták. 
A bukaresti ügyészség már be- 

fejezte a vizsgálatot a Bradeanu- 
Boiangin véres affér ügvében. 

Megállapitást nyert. hogy tányleg 
Bradoianu lőtte le Boiangiut és 
Simionescu. aki a merénvlet óta 
eltünt. ártatlan s csak a bosszutól 
való félelmében buidosott el. Az 
ügvyészség 6 liberális és nemzeti- 
parasztpárti korifeus ellen. mint 

Rradeanu illetve Baiangiu büntár- 
sai ellen bünvádi eljárást inditott. 

Apróhirdetések 
Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 

Egy kis gyerektar- Külső tisztviselöt 
tását elválalom. Cim keresünk. Cim a ki- 

a kiadóban. adóban. 

Szerény háztartás- 
ba, ahol 2 kis baba 

van, főzés nincs, 
mindent végző lányt 
keresek. Nagyné, 

Cal. Regele Ferdi- 
nand 55 sz. 

Egyszoba, konyha, 
mellékhelyiséggel 

azonnal kiadó. Ér- 

tekezni Szabónál. 

Farkas-ucca. 8. sz. 

Ugyanott pince is 

kiadó. 

Géphimzést, ágy- 

nemü varrást szé- 
pen és olcsón készi- 
tek, Székelyné. Reg. 
Ferdinand 62 sz. 

Kiadó üzlethelyi- 
séz raktár helyi- 

ggel, udvaron 
irodahelyiségek 

esetleg csendes mü- 
helynek, Unió-u. 4. 

Háznál végezhető 
munkával biztos 

megélhetéshez jut- 
hat 3000 lei kölcsön 
befektetés ellenében. 
Cim a kiadóban. 

Németórákat jutá- 
nyos áron adok. Cim 

a kiadóban. 

Lapelárusitókat magas jutalékkal felveszünt! 

hazája, az utóbbi időkben pény 

ügyi nehézségekkel 

1 Lafont fogja ké iselni 

előterjesztésére Poroszországban a 
választások tartamára osiromálla. 

éles, nap-nap után a 
összetüzések vannak, amelyek ha. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

JA rancia kamar: 
veszi át Lajos mona 
fejedelem felségjogait 
Párisi hirek szerint Buillon 

Lafont-t a francia kamarái alel 
nök monaccói követnek ne 
vezték ki. Ennek a kinevezésne 
az a magyarázata, hogy Monacc 
a hires montercarlói játékbarlam 

küzdvén , 

francia kormányhoz fordul támo. 
gatásért. A franciák azonban ecsal ü 
sulyos feltételek mellett hajlandót has 
támogatni Monaccot. Ilyen felté. pé 
tel pl. a monaccói fejedelemsé 
előjogainak ideiglenes megszünte 
tése. E megszüntetett joggyakorla, Egy 
tot Franciaország nevében Buia pénzi 

jtani, 
picc 

pénzt 

ra. 
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Ostromállapotot rendelt 
el Hindenburg a válasz. 

tások tartamára 
BERLIN. Hindenburg Papen 

Már 

eráli: 

Fleh. 

Októ 
potot rendel el. Németországban 1 
a választási hangulat rendkivü 

leghevesebb het. 

Magi 

gy? 
Mag! 

Magi 

lálos véráldozatokat követelnek. Az 
ellenzéki lapok szerint az ostrom. 
állapot kihirdetése nem volt ok. 
talan, de aligha látszik alkalmas- 
nak a szélsőséges szenvedélyek le. 
vezetésére. 
BERLIN. Hitler nyári kastélyá- 

ban Perchhessgadenben vezérkari 
gyülést tartottak, amelyeken a kö- 
vetkező tervezetet adták ki: Te- 
kintettel arra, hogy a nemzeti szó- 
cialisták ma Németország parla- 
mentjének legerősebb pártja, ké- 
réssel járulnak Hindenburg elnök 
höz, hogy kormányalakitással őkel 
bizza meg. A tervezetbe azt a 
pontot is felvették, mihelyt kor- 
mányra jutnak, feloszlatják az 
egész parlamentet és uj választáso. 
kat irnak ki, abban a hitben, hogy 
az általuk kiirt választások mef 
fogják hozni számukra az óhajtotl 
többséget. 
BERLIN. A német politikai kö- 

rök egyelőre semmilyen formában 
sem fognak részt venni Anglia és 
Franciaország megegyezésében. A 
német kormány kijelentette, hogy 
csak abban az esetben hajlandó el 
ismerni az angol-francia közele 
dést, ha neki teljes mértékben 
fogják biztositani teljes politikai 
szabadságát. A tárgyalások ez/ 
irányban hétfőn veszik kezdetüket 
Párisban. 

A ke 

mn. 

lé1 

Vegye meg öe is 
a mindennan héső délután megielen 

Ára ! lej. 
4 tömör oldalon gyor- 
san és biztosan informálja 
a legujabb hirekről. 

Egyetlen délutáni napilapi 

Calea Reg. Ferdinand 64-66 
Telefon: 61. (Mayer-nyomdá) 

Je 

Szamosujvári, csabai, debrecenis 
s száraz kolbász, prima minő- 

segben a legolcsóbb DELIGATESSI 
napi áron beszerezhető ::: 

Regele Ferdinand No. li 



tolyam, 28. szám. 

iREK 
vöszerkesztő: s. NAGY LÁSZLÓ 

szerkesztésért és kiadásért felel: 

MAYER ANTAL 

á Julius 17 vasárnap, Róm. kath. 
apt T Elek. Prot. Elek. Görög. Ma- 
Izr. 13 Thamusz. 

. ... 

Jóreggyelt! 
4 külföldi szakértők jó benyomások- 

Ihagyták el az országot. Érthető. Ha 

gyon udovariasak egymással. 

2gy vidéki adóhioatal jelentést tett 

énzügynél, hogy nem tud adót be- 
tani, meri nincsenek nyomaalpányai. 

picc. Ennek az adóprésnek nem ap- 

énare pvan szüksége, hanem - pa- 

1sz 
Már a pokolgéppel is robbantanak a 

erális kortesek. Ki kelleéne kérni Ma- 

kát a bécsi fegyházból, milyen hasz- 

Hlehetne venni most a választásokon. 
aAm a 

nálla któber 15-én megkezdik a oilággaz- 

igban sági konferenciáft. Ó, mért oly ké- 

kivül 1? ... Addig szegény fejünk tönkre- 
esebb het. 
k ha-. 
k. Az 
trom. 

tok. 
lmas- 
ak he. 

álasztás napján. 

Magyar ur: Jónapot, Annuska, hopa 

gy? 
Magyar hölgy: A korzóra. És 

Magyar ur: A szorzóra .. 

maga? 

4A kesergő Vajda: Még pan egy na- 
télyá- ; 
relya .. Egy egész század! ... 
erkari 

ro öjárásielentés.. A budapesli 
parla meteorologiai intézet jelentése sze- 

1 ké t zivataros idő várható a me- 

lnök. lényegesebb csökkenése nélkül. 
Iőkel 
zt a - Inspekciós gyógyszertárak. 

kor Lukács Unió-ucca, Minerva Wes- 
ik az 

ztáso. 

hogy 

lényi-ucca, Dr. Olariu Deák Fe- 

nc-ucca. ; 

a választások me - Szesztilalom 
ajtoti pján. A kolozsvári rendőrkvesz- 

ra közli, hogy a szeszmonopol 
rvény 205. szakasza értelmében 
képviselőválasztások napján a 
rvényszék elnöke által meghatá- 

1i kö- 

nában 

lia és 
en. A zott szavazó körzetekben az ösz- 
hogy es szeszelárusitó helyek zárva 
dó el nnak julius 16, illetve szombat 

özele te 18 órától egészen julius 17-én 
ékben szavazások lezárásáig. Kivételt 
litikal ak a szállodák és a vendéglők 
ok e peznek. 

. . etükel - Elfogtak két iparossegédet 

avazójelvény falra festéséért. A 
lozsvári rendőrség ma tetten ér- 

is Talas Károly és Ralimann Jó- 

iparos segédeket éppen, ami- 
uielen a Monostori- ut házainak fa- 

ra felmázolták a szociál-demok- 

t! 

. 

ta párt szavazó jelvényeit. A két 
ociáldemokrata iparossegédet el- 
sták és meginditották ellenük az 
járást. , e 

= Két paraszipárti jelölt már 

egkapta a mandátumát. Galac- 
Of- na nemzetiparasztpárti Max 
ilja ebnit iparkamarai jelöltet meg- 

ről. masztott szenátornak nyilvánitot- k. Mandátumot nyett még Had- 
Oktáv, a bárladi mezőgazda.: 
8i kamara szenátorjelöltje is. 

19-éig kell beadni a konver- ' kéréseket. A husz holdnál ki- 
ja mezőgazdasági birtokok tu- 
phosai julius 19-éig kell, hogy entsék a járásbirósághoz kon- 
álandó tartozásaikat. 

TOn eddig 13 ezer ré 

ilap! 
vatal: 
-66. 

mi 

si 
do. a 

konyerztós 
s adtak be, de a bankok 
szabásu bejelentésre készül 

pénzről pan szó, akkor az emberek 

Kolozs- 

Jóreggent 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Az időközi 
bizottság elnöke, dr. Deleu Victor 
polgármester tegnap a következő 
szabályrendeletet adta ki a Sza- 
mosban való ingyenfürdőről és a 
Mihály-park kiméléséről: Tudatjuk 
a város lakóságát, hogy 1932. ju- 
lius 17-étől kezdve tilos a városon 
keresztül folyó Szamosban és ma- 
lomárokban fürdeni. Kivételt csak 
a következő helyek képeznek: a 
Szamos azon része, amelyik a Mi- 
hály-park mellett folyik, a követ- 
kező fentartással: a fürdőközön- 
ség csak a Szamosparton vetkőz- 
het és öltözhet és nem a parkban. 
A parkban senki sem tartózkodha- 
tik fürdőruhában. Tilos a növé- 
nyek, a fák. a virágok és a fü meg- 
csonkitása, válamint a székek ron- ! 

- - áté 

... ga .. . 
* E 

fest, tisztit, 

. .. 

. . 

- Lehet-e helyet biztositani a 
Rapid-vonatokra? Egyes lapok a 
vasutigazgatóságtól szerzett érte- 
sülésükre hivatkozva közlik, hogy 
ezután nemcsak a ranid, hanem 
a gyorsvonatokon is ehet ülőhe- 
lyet foglalni. Beavatott helyről 
szerzett értesüléseink alapján kö- 
zöljük, hogy ez a hir onnan ered, 
hogy a 14. -es számu, éjszakai 2.33- 
as gyorsra, amely Tövistől rapiddá 
lesz, már Kolozsváron meg kell 

váltani a helyet biztositó kikeltet. 

- Leszállitották a villanyárakat. 
A villamosmű igazgatósága elké- 
szitette az uj áramdij leszállitó ter- 
vezetét, amellyel a magánosok ál- 

tal elfogvasztott áramdijakat igye- 
keznek megolcsóbbitani. A villa- 
mosmü a minimális fogyasztáson 
felül 40 százalékkal leszállitotta 
az áramdijakat. Ugyancsak jelen- 
tős kedvezményt biztositanak a 
motorikus hajtóerőre használt vil- 

lamosáramnál is. 

asuti merényletet készitettek 
elő a kommunisták Bulgáriában. 
Spancova államás környékén a si- 
nek alatt két elrejtett bombát ta- 
láltak. A vonat átment rajtuk, 
azonban véletlen szerencse folytán 

a bombák nem robbantak fel. A 
közelben egy eldobott cédulát talál- 
tak, amelyben az volt megirva, 
hogy ha a kapitálista államok nem 
tudnak megoldást találni a lehetet- 
len helyzet kiküszöbölésére, ugy 
reszkessenek a következőktől, mert 

akkor maguk a munkások fognak 
munka és kenyér után nézni. 

= Öngyilkos lett egy fiatalember 
Bukarestben. Ganciu Péter 28 éves 

fiatalember tegnap önsvilkos lett. 
Bezárkózott az emeleti szobájába 
és revolversolyót röpitett a szive 

felé. Az idejekorán értesitett men- 
tők azonnal beszállitották a klini- 

kára. ahol a szerencsétlen ember 

rövid haláltusa után kiszenvedett. 

Az öngyilkos fiatalember irást 

nem hag vott hátra. Öngyilkosságá- 
nak oka ismeretlen. 

a legjebban 

és legolcsóbban! 

A város szabályrendelete az lngyenfürdöről 
gálása. Meg van engedve még a 
fürdés a gáton felül, valamint az 
Iris és Dermata gyárakat össze- 
kötő hid alatti szakaszon is. Mind- 
azok, akik ellenkezni fognak a 
rendelkezéssel, az érvényben lévő 
szabályok szerint 
tetve. Tilos a park területén a nö- 
vények, a fák, a virágok és a fü 
megcsonkitása, valamint a székek 
rongálása, továbbá a papir és étel- 
hulladékok szétszódása. Tilos a 
parkban fürdőruhában járkálni, 
vagy a Szamosban való fürdésre, 
illetve napfürdőre levetkőzni és fel 
öltözni. Az ellenszegülők a jelen- 
leg érvényben lévő törvények és 
szabályzatok értelmében lesznek 
megbüntetve. 

.
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Meghalt a dorohoi politikai 
gyilkosság áldozata. A lóreggelt!" 
hirt adott, hogy a városban a vá- 
lasztási piopaganda idejében a Ii- 
berálisok és nemzeti-parasztpár- 
tiak botokkal mentek egymásnak. 
A liberálisok közül Cuciur Deme- 
tert annyira összeverték, hogy ka- 
pott sebeibe az éjszaka folyamán 
belehalt. Halála előtt kijelentette, 
hogy két emberre gyanakszik, 
akik őt halálra verték. Az egyik 
Ghitá Bucátaru, a másik Dumitru 
Mihaescu. Az ügyészség most azt 

kutatja, hogy vajjon tényleg poli- 
tikai gyilkosságról van-e szó, vagy 
bosszuról. 
- Meghalt Cihosky tábornok. 

Cihosky Sándor, a román hadsereg 
egyik kiváló tábornoka meghalt. A 
tábornokot a napokban sulyos be- 
tegen szállitották a kórházba. Az 
orvosok tanácstalanul állottak a 
betegség előtt s hosszas tanácsko- 
zás után elhatározták, hogy a be- 
teget megoperálják. Az operáció 
nem sikerült és ez okozta a halá- 
lát. Cihoskv testvérbátyja volt 
Cihosky Henrik volt hadügymi- 
niszternek. 
- Nemzetközi mintavásár Bu- 

karestben. Bukarestben 1983-ban 
nemzetközi mintavásár lesz. A vá- 
sár megszervezése folyamatban 
van. Dobrescu Demeter főpolgár- 
mester vezetésével már összeálli- 
tották a bizottságot, amely az elő- 
munkálatokat végzi. 

- Kitünő eredménnyel végződ- 
tek az érettségi vizsgák. A közok- 
tatásügyi minisztérium most tette 
közzé az érettségi vizsgák végleges 
eredményét. Eszerint 8508 jelölt 
közül 6531 tette le sikeresen az 
érettségi vizsgát, ami 76.75 száza- 
léknak felel meg. 
- Két autóbusz egymásba ro- 

hant. A francia főváros központ- 
jában két utasokkal megtelt autó- 
busz egymásnak rohant. Az ösz- 
szeütközés következtében négy 
utas azonnal szörnyethalt, mig 15 
utas sulyosan megsebesült, 

; ö a az k 

Magyar tesivérek! 
Szavarzutok a X szorzójelre 

lesznek bün- 

A legolesóbb 
a legjobb 
a legszebb 
a legrégibb 

képes családi lap 

Erdélyi Szemle 
Szépirodalom 

müűvészet 
tudomány 

közgazdaság 
szinház-mozi 

- A tekéző portszövetség hirei. 
Csapatok bajnoksági előkészületei 
szépen haladnak: 15 dobásos gya- 
korlatok vasárnap a KAC pályán 
egész nap. Hétfőn délután 3 órától 
a szövetség elnöke a női tekézők 
gyakorlatait vezeti Farkas-ucca 7. 
alatt. Megalakult a legujabb té- 
kéző csapat „Hargita" név alatt. 

Szervezése folyik. Kedden 19-én a 
Weipert pályán a Románia és Pál- 
ma között reváns. Turul a reváns 
mérkőzésen ujból vereséget szen- 
vedett a Macselároktól és igy a 
propaganda mérkőzés a Macelárok 
részére fényes eredménnyel végző- 
dött. 
- Eliogták a kisküküllői töme- 
ges mérgezés tettesét. Dicsőszent- 
márionból jelentik: A küküllőal- 
mási tömeges mérgezés során be- 
vezetett nyomozás szálai a Balázs- 
falva melletti Csufod községbe ve- 
zettek, ahol a csendőrség letartóz- 
tatta Comsa Anica özvegy asz- 
szonyt. Az özvegyet azzal vádol- 
ják, hogy ő adta a mérget Pop 
Juon Erzsébetvár melletti földbir- 
tokos megmérgezéséhez. Továbbá 
nagyon gyanus a hatóságoknak, 
hogy az özvegy ez alkalommal 
harmadszor gyászolja titokzatos 
körülmények közt elhunyt férjét. 

A vizsgálat feladata megállapita- 
, hogy az özvegy három férje 

mérgezés áldozata volt-e, vagy ter- 
mészetes halállal mult ki. 
- Három uj Mürdőváros 

Idecsfürdő, Marosszentgyörgy, Bi- 
borcialva. A CFR vezérigazgató- 
ság ujabb három fürdőhelynek en- 
gedélyezte a kedvezményes vasuti 
utazásra jogositó fürdőváros" jel- 
leget. Ezek a marosmegyei Ideecs- 
fürdő (Ideciu bai), Marosszent- 
györgy (Sangeorge de Mures) és az 
udvarhelymegyei Biborcfalva (Bi- 
borteni). 

- A Székelyek Kolozsvári Tár- 
saságának kiránduló csoportja 6 
napos kirándulása julius 22-én in- 
dul. Felkérjük mindazokat, akik e 
kiránduláson részt szándékoznak 
venni, hogy részvételi dijukat ju- 
lius 18-án (hétfő) déli 1 óráig 
(Farkas-ucca 7. sz.) alatt fizessék 
be, mert akik addig nem fizetik 
be. részvételüket (helyüket) nem 
biztosithatjuk. 
- Zuhan a mezőgazdasági ter- 

mények ára. Néhány nap óta a 
gabonaárak állandóan csökkennek 
és most. hogy az aratás folyik és 
a cséplés megkezdődött. ugrássze- 
rüleg zuhannak. A buza ára na- 

ponta 200-500 lejes esési mutat 

vagononként, az árpa ára egy hét 
óta vagononként 10. 000 lejjel csök- 

kent. A kukorica árá 4000, 
a buzánál 5 6000, a babnál 4 
5000, a rozsnál 4000 lej az árzuha- 
nás. A zabot, borsót egyáltalában 
nem keresik. 
e..... 

Napégetés ellen biztos hatásu az 

Armicat sTRaNa oLA1 
üvegje 10 és 20 Leu. 

Főraktár: Dr. HINTZ gyógyszertárába 
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, re ezuttal is meghivja az 
egyesületeket a liga elnöksége. 

4 

A magyar olimpiai uszók 
ma mutatkoznak be 

a 

Csikágóban 
CSIKÁGÓ. A városban igen nagy, 

szinte elviselhetetlen a meleg. Épp 

ezért az uszó és vizipoló versenye- 

ket ma, vasárnap este fogják meg- 

tartani. A magyar vizipoló csapat 

a csikágói kombinált csapatával 

fog mérkőzni. A kilátások a ma- 

-gyar csapatra és uszókra nem na- 

gyon kecsegtetők. Bárány három 

uszó számban fog indulni. 

Nagyarányu nemzetközi 
uszóverseny Kolozsváron 
A budapesti MAFC helyett az MTK 

uszói jönnek Kolozsvárra 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A ko- 
lozsvári uszószövetség julius 24- 
ére a budapesti MAFC uszóit ven- 
dégül hivta Kolozsvárra. A tár- 
gyalások már-már befejezéshez kö- 
zeledtek, amikor a kolozsvári uszó- 
szövetség váratlanul értesitést ka- 
pott a budapesti MTK vezetőségé- 
vől, amely szerint a MAFC-nál 
kedvezőbb feltételek mellett haj- 
landók lennének Kolozsváron ven- 
dégszerepeltetni uszóikat. 
Az értesités vétele után az uszó- 

szövetség lemondta a MAFC leho- 
zatalát és a marosvásárhelyi SE- 
vel karöltve a tárgyalásokat az 
MTK vezetőségével haladéktalanul 
felvette. A megállapodás létrejött. 
Eszerint 

az MIK világhirü uszó- és vi- 

zipolóegyüttese - az olimpi- 

konok kivételével - augusz- 

tus 6-án Kolozsváron, augusz- 
tus 7-ém Marosvásárhelyen 

vendégszerepel. 

Az MTK uszóiról elég azt meg- 
jegyezni, hogy a legelső klasszis- 
hoz tartoznak és az MTK vizipoló- 
csapata már többszőr nyerte meg 
a magyar bajnokságot. 
A Kolozsváron 

uszók: Hazai, aki 100 méteres 
gyorsuszásban 1 perc 04 mp. időt 
uszik. Szabó 400 méteren 5 perc 
35 mp. a legjobb ideje. Rajky, 
a magyar válogatott vizipolócsa- 
pat egyik erőssége. Brandy, Föől- 
des, Hody Tibor, Bory, Klausz 
(100 méteres hátuszásban 1 perc 
18 mp. a legjobb ideje), Páhok Ist- 
ván, a többszörös magyar mell- 
uszóbajnok (1500 méteres ideje 21 
perc 5.04 mp.), Nagy Károly és 
Hódy László müugrók. 
A magyar uszókkal a 

kolozsvári és vidéki 
veszik fel a küzdelmet. 

legjobb 
versenyzők 

Az északi labdarugó liga közgyü- 
lése julius 31-én délelőtt 11 órakor 
lesz a Kossuth Lajos-ucca 43. szám 
alatti hivatalos helyiségben, mely- 

összes 

IV. Ker. FC (Székely-ucca) I. 
Ker. FC., III. Ker. FC és R. FC. 
kombinált 2:1 (1:1). A Baromvá- 
sártéren lefolyt két csapat találko- 
zása igen erősiramu, változatos 
játékot eredményezett. Góllövők: 
anea (2), illetve Szabó. 

vendégszereplő 

Jóreggelt! 

Egy személyben többszörös betöröt. katona- 
és börtönszökevényt fogott a csendörség 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Ma délelőtt 
adták át a kolozsvári ügyészség- 
nek Kovács Péter régóta körözött 
többszörös betörőt, katona- és bör- 
tönszökevényt. Különösen Fetis, 
Hódos és Csucsa községekben ope- 
rált Kovács Péter. De azért a ko- 
lozsvári rendőrség figyelmét is ma- 
gára vonta néhány itt elkövetett 
kisebb lopással. 

Kovács Péter legutóbő a Fetis 
községi birósági fogdából szökött 
meg olyanformán, hogy 50 lejjel 
megvesztegette a börtönőrt, aki 
ezért a pénzért 

az alvó őrmester zsebéből ki- 
lopta a börtön kulcsát és ki- 

nyitotta a megkötözött börtön- 
lakó ajtaját, 

sőt eloldozta annak kötelékeit is 
az 50 lejjel megfizetett baráti jó- 
indulatáért. 

Kovács Péter többszörös 

Reggel a törzsőrmesiler nem ta- 
lálta méltó helyén a bebörtönzött 

bünöst, a strázsát pedig jólszinlelt, 
mély álomba merülve találta. A 
börtönőrt először vétkes könnyel- 
müség miatt büntették meg, de a 
későbbi vizsgálat folyamán kide- 
rült, hogy a betörő elillanásának 
okozója az az 50 lej, amit Kovács 
Péter nyomott a kezébe. 

Ezekután a börtönört ujból el- 
zárták, még pedig 
re, mint azt gondolta volna. Teg- 
nap aztán megkerült a cimbora is 
Kovács Péter személyében. Egy 
nem sikerült lopás közben csipte 
nyakon a Fetis községi csendőrőr- 
járat. Tegnap már az ügyészségre 
került az ügy. Beigazolódott, hogy 

katona- 
szökevény, azonkivül betöréses tol- 
vaj. A bünös ügyében a hadbiró- 
ság fog itélkezni. 

i igyék Azuga-sört! 

Fény es nappal botrányt ren- 
dezett a Főtéren egy őrült 

asszony 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap dél- 

után a Főtéren nagy csődület tá- 
madt. Egy 60-70 évesnek látszó 
nő a városháza előtt irgalmatlanul 
a hajának esett és teljes erőből 
tépni kezdte. A járókelők nem 
tudták, miről van szó s oda intet- 
ték a posztoló rendőrt, aki le 
akarta csillapitani az őrjöngő asz- 
szonyt. Kisérlete azonban sikerte- 
len maradt, sőt az asszony, h32 
nem vigyáz, a rendőrt is bántal- 
mazta volna. Erre a rendőr társait 
hivta segitségül, akiknek a segitsé. 

gével nagynehezen becipelték az 
őrült nőt az elsőkerületi rendőr. 
ségre, ahol az öregasszony tovább 
tépte a haját és folytatta őrjön- 
gést. Oana rendőrtiszt felvette a 
jegyzőkönyvet, azonban az asz- 
szony nevét nem sikerült megálla- 
pitani. A jegyzőkönyv felvétele 
után az öregasszonyt átkisérték a 
központi rendőrséghez, ahol a ha 
tósági orvos vizsgálata fogja majd 
eldönteni, hogy hisztérikáról, vagy 
őrültről van szó. 

...... 

Nem lesz sztrájk a Junász vasgyárbaa, mert 
az igazgatóság elállottazujabb bérredukciótól 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap es- 

te a Junász-gyár udvarán a mun- 
kások tiltakozó gyülést tartottak 
az ujabban tervbe vett 10 százalé- 
kos bércsökkentés ellen. A tilta- 
kozó gyüléssel egyidőben az igaz- 
gatóság is megbeszélésre ült ösz- 

sze, amelyen a munkások erélyes 
fellépésére való tekintettel vissza- 
vonták a tervbe vett és már hét- 
főtől érvénybelépő ujabb 10 szá- 
zalékos bércsökkentést. Ezekután 
hétfőn rendesen tovább folytató- 
dik a munka a Junász-vasgyárban. 

Embervásár, okirathamisitásés utlevélpanamá- 
zással gyanusitanak egy kolozsvári ügynököt 

Cluj-Kolozsvár. Bonyodalmas 
ügyben nyomoz a kolozsvári rend- 
örség. Annak idején, amikor a 
földmivesek Franciaországba való 
kivándorlását betiltották, egy is- 
mert kolozsvári leleményes zsidó 
ügynök leutazott a közeli és tá- 
voli falvakba és elvállalta a Fran- 
ciaországba kivánkozó földmüve- 
sek áttranszportálását. Sőt nem- 
csak hogy elvállalta, de propagan- 
dát is csinált, amivel közel 70 jobb 
sorsra váró áldozatra bukkant. Kü- 
lönösen Szilágymegyéből rendelt 
Kolozsvárra több kivándorolni 
akarót, akiknek a kijelentő iga zol- 

ványukat meghamisította olyanfor. 
mán, hogy 

vegyszerrel kiszedte a foglal- 
kozás megnevezését és helyébe 
valami iparosnak irta és je- 
lentette be az itteni hatóságok- 

nál ügyieleit. 
Ezután természetesen már na- 

gyon könnyen ment az utlevél el- 
készittetése, ami egyuttal busás 
ügynöki költséget is vont maga 
után. Ugy került a hatóságok fü- 
lébe ez az ügy, hogy néhány ki- 
tanácsolt és a jó öreg ügynök ál- 
tal kitelepitett szerencsétlen em- 
ber váratlanul visszajött, mert nem 

tek szülővárosukba, Szilágymeg 

megállapitást nyert, hogy közön, 

közvetitő jóvoltából hamis utley 

tőleg pár nap altt 

hosszabb idő- 

ria, Strada Calafat 44 szám alat 

I. srfelyam. 28. 

kapott Franciaországban megél, 
tést és teljesen tönkrement. E, 
a kivándorlók, amikor visszam, 

be, a meghamisitott utlevelek) 

ges panamáról van szó, amel 
eddigi gyanusitások szerint egyi 
lozsvári ügynök hatott vég 
Mintegy 60-70-re tehető azokm 
száma, akik a leleményes utley 

lel vándoroltak ki. 
A bevezetett nyomozás remélh 

véget ér, 

előreláthatólag szenzációs fejlen 
nyek várhatók ebből az ügyből 
folyólag. 

Kést döfött hitelezőj, 
vállába, mert kérni 

merte pénzét 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap 

te a Kapás-ucca 30. szám alal 
házban véres verekedés történ 

Meier György 35 éves munkás 
ment, hogy hitelben dolgoztató 
vőitől megkérje a 
Pénzt azonban nem kapott, Jel 
zetés helyett az adós család háro 

tagja neki esett a pénzét kövel 
ni merő, becsületes munkásnak/ 
alaposan helybenhagyták. Azutál 
mikor már az ajtón is kitettél 
utolsó utbaigazitásul 

az egyik brutális adós Meier 
Györgynek a vállába dölte 

kését. 
A beteg sebeit a mentők kötő 

ték be, ahol azonban nem nyil 
kozott támadóinak kilétéről. 

Pofonokkal fizette 
a péknek a kenyér ár:i 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Nagy M 

lakós százhusz lejjel tartozott 
sarki péknek. A napokban a Gy 
fagyártól 18.000 lej végkielégité 

kapott, melyről tudomást szerze 

a sarki pék is és kérni merte pé 

zét. Rettenetes veszekedés kel 

kezett a dologból, mert az ad 

hölgy nem volt halandó megfiz 
ni a tartozását. Ez epéjére ment 

megkárositott péknek és beugri 

a nyitott szoba ablakon és onni 

magával vitt zálog gyanánt el 
órát. A zálogba vett órával ism 

kiugrott az ablakon és futásni 

eredt önkényesen szerzett tulajd 
nával. A megkárositott borzas? 

orditozásban tört ki, tolvajt eml 

getett és segitségért üvöltött, mi 
a járókelők a pénzéért hiába " 
ró kenyeres után iramodtak 
elfogták. : 
És mi lett azután? 
Nagy Bóza is beérte a menek 

lőt, elveite tőle az órát és két M 
talmas pofont ragasztott le nel 

majd, mint aki jól végezte dolgi 

megelégedetten tovább állott. 

Hatalmas viharok pus 
titottak Jugoszláviába 
BELGRÁD. Jugoszlávia fölött 

utóbbi időben borzalmas vihal! 
vonultak el, amelyek óriási káf! 
kat okoztak és emberi életeket 
veteltek. Több mint 15 ember ' 
meg villámcsapás által. oa 
falvak felhőszakadások követkő 
tében házaikkal, terméseikk 
együtt viz alatt állanak. 

Iitaválasztási! 
Művészies, olcsó festés és tisztitásra 
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